

一线传真

交警在行动

崇礼:速破一起肇逃案

近日,在张家口市崇礼区西湾子镇东安停车场路段,发生一起交通事故逃逸案,一辆轿车与行人发生交通事故后逃逸,行人次日死亡。因事发路段没有公共视频设备,给案件侦破工作带来一定困难。

民警经过对现场肇事车辆遗留散落物分析,判断肇事车次日便将肇事车辆查获并抓获嫌疑人。

目前,嫌疑人杜某已被行政拘留,案件正在进一步办理中。

席娟 俞春元

广平:助力“创城”不停歇

邯郸市交巡警支队广平大队结合交通安全整治“百日会战”,将文明城市创建与当前道路交通事故预防“减量控大”工作有机结合,全力以赴打造更加安全、文明、有序、畅通的道路交通环境。

该大队科学布警,与相关部门开展联勤,采取现场

查纠、违法抓拍等相应措施,定人、定岗、定责,全面落实城区道路车辆乱停乱放治理工作;加强道路巡逻,坚持管教结合,整治非机动车、行人交通违法行为;坚持见违必纠、纠违必严、长期严管,提高广大群众交通安全意识和交通文明素质。

牛敏 李建东

磁县:全力宣传“放管服”12项新措施

邯郸市交巡警支队磁县大队立足辖区实际,积极推进落实公安交管“放管服”改革优化营商环境12项措施宣传工作。

该大队以业务窗口为依托,筑牢阵地宣传平台;以重

点单位、企业为依托,筑牢固定宣传平台;以路面管控为依托,筑牢流动宣传平台;以新闻网络为依托,筑牢媒体宣传平台,切实提高了广大群众的知晓率。

牛敏 吕振平

晋州:街头巷尾话安全

民警深入每个村庄的街头巷尾,向群众发放各种交通安全宣传资料,并以案说法,引导群众自觉遵守交通法规,文明、安全出行。同时,倡导群众把所了解的交通安全知识向身边的亲朋好友传递,共同构建文明、和谐的道路安全环境。

霍群丽 刘学民

高邑:着力加强农村交通安全管理

近年来,高邑县交警大队着力加强农村道路、农村车辆和农村驾驶人交通安全管理工作。近日,该大队与乡镇政府、农村党支部共同组织开展“交通安全美丽乡村行”活动,由乡镇、农村党支部在农村大喇叭每天播放

霍群丽 王彦生

冬季交通安全常识,安排专人

在村口检查出村车辆,保证带病车辆、饮酒司机不出村、不开车,同时,把群众遵守交通法规、不违法、不出事故纳入“十佳精神文明家庭”评选内容。

霍群丽 王彦生

霸州:“五个狠抓”推进冬季交通安全整治

为深入推进建立道路交通事故预防“减量控大”工作,预防和遏制道路交通事故发生,确保辖区道路交通安全有序畅通,霸州市交警大队认真分析研判冬季辖区道路交通特点,精心部署,突出重点,狠抓管理

责任落实,紧抓整治措施落实,狠抓事故隐患排查,紧抓宣传和安全提示,狠抓督导和安全防护,扎实推进冬季道路交通秩序整治,全力营造安全有序畅通的道路交通环境,保障群众冬季出行安全。

滑连民

肃宁:联合巡特警夜查酒驾保平安

为有效净化道路交通环境,消除道路交通事故,近日,肃宁县交警大队联合巡特警开展了夜查酒驾行动。

执勤民警合理布卡设点,科学安排执勤,对过往车辆逐一排查,从严查处酒驾交

通违法行为,力争形成严管高压态势。同时,执勤民警还向过往车辆驾驶人、乘车人员宣传酒驾的危害,教育引导驾驶人意识到酒后驾车的严重后果。

赵志鹏 苏颖娜

大名:聘任5名执法执纪监督员

为进一步加强外部监督力量,提升公安交管工作群众满意度,推动全县公安交管工作和队伍建设科学发展,11月20日上午,邯郸市交巡警支队大名县大队举行执法执纪监督员聘任仪式,大队长王守民为5名执法执纪监督员

颁发聘书和监督证。

王守民表示,希望广大监督员在今后的工作中能够认真履行职责,正确使用监督权力,全力助推交警大队党风廉政建设和行风建设再上新台阶,共同为交通管理工作贡献力量。

牛敏 郭占元

武强:紧抓重点运输企业安全不松劲

座谈会上,副大队长郭成军督促与会人员,一定要时刻牢记交规、牢记行车安全,一刻不能放松,将自身企业所有运营车辆在最短的时间内进行一次全面的安全隐患排查,确保“带病”车辆不出院、不运营。

牛敏 孙文涛

为进一步提升民警在道路交通事故中的应急处置能力,11月19日,邯郸市交巡警支队肥乡区大队事故民警来到区消防救援大队,进行现场急救技能学习。消防队员向民警讲解了应急救援时如何消除安全隐患,在对事故车辆进行破拆过程中如何避免对伤员二次伤害,并对破拆中用到的设备进行了详细地讲解。图为消防队员指导民警掌握救援设备的使用方法。

牛敏 吕振伟 摄

灵寿交警打造“平安大道”

强力推进交通安全综合治理

为贯彻落实道路交通事故预防“减量控大”目标要求,灵寿县公安局交警大队主动作为、乘势而上,在234国道打造示范路段,强力推进交通安全综合治理。

234国道灵寿段有47个道口,双向车辆中心隔离绿植茂盛影响视线,横穿路口行人及非机动车随意性较大。对此,灵寿县

公安局党委高度重视,针对234国道的提升改造工程多次开会研究,给该大队出了指导性意见。该大队多次实地进行考察、研判,对每一处路口都进行了详细的规划。

在县公安局党委的领导和县交通运输局的大力配合下,该大队在234国道孟托村至行唐县界7

公里的路段,对沿线中心隔离绿化带绿植全部进行修剪或移除;封堵7个路口,剩余40个路口全部安装爆闪警示灯;安装了双面箭头指示牌共计86块、警示指示牌4块;对孟托村路口进行合理规划,在路口安装了100余米隔离护栏,并安装一套灯控系统,高质量划人行横道线。

该大队还抓住“大货车靠右行”示范路创建活动的契机,将234国道同时打造成“大货车靠右行”的文明示范公路。该大队依托现有4处电子警察卡口系统,再增加两处,全程共计12套电子设备,全面对货车违法占道行为进行抓拍;安装“大货车靠右行”指示牌16块,施划大货车右行车道20处,有效减少了货车交通违法行为。

通过大刀阔斧的改造,如今的234国道灵寿段视野开阔、秩序井然,让人耳目一新,已然是灵寿靓丽的平安大道。

张婉茹

献县法院快速执结抚养费

近日,献县人民法院执行部门成功执结了一起抚养费案件,诀窍是“快”与“情”并重,双管齐下。

申请执行人与被申请人执行人经法官调解离婚,3个孩子全部由申请执行人女方抚养,男方每年支付抚养费15000元。后男方拒付抚养费,女方遂向法院申请执行。执行部门迅速进行网络查控,将男方手机微信账户内的7万余元冻结。随后,执行干警联系被申请人执行人,对其进行劝说。被申请执行人对执行干警的耐心释法说理表示感谢,承诺以后一定按照调解协议履行义务。

孟翔 张添



为进一步加强仓储快递物流企业冬季消防安全管理,11月18日,献县消防救援大队联合多部门深入辖区仓储快递物流企业,开展了消防安全检查工作,并向企业消防安全责任人明确单位各级人员的消防职责,向企业员工发放宣传资料,并教授灭火器的使用方法。图为消防人员正在企业内认真进行检查。

冯超 摄



为进一步加强木材加工、家具生产场所消防安全管理,助推消防安全专项整治三年行动开展,近日,孟村回族自治县消防救援大队深入辖区木材加工企业,开展了消防安全隐患检查。通过此次检查,检查人员及时发现和整改了火灾隐患,进一步增强了木材加工企业人员的消防安全意识,为辖区木材加工企业的安全生产奠定了坚实的基础。

刘亚群 摄



为进一步加强木材加工、家具生产场所消防安全管理,助推消防安全专项整治三年行动开展,近日,孟村回族自治县消防救援大队深入农村,开展了消防安全宣传。宣传人员向村民发放宣传资料,并以真实的火灾案例现身说法,使广大村民更加直观、感性地认识消防安全的重要性,进一步提升了消防安全意识,达到了良好的宣传效果。图为宣传人员正在向村民发放消防宣传资料。

戴青梅 摄



近日,青县消防救援大队宣传人员联合辖区派出所民警、消防志愿者深入农村,开展了消防安全宣传。宣传人员向村民发放宣传资料,并以真实的火灾案例现身说法,使广大村民更加直观、感性地认识消防安全的重要性,进一步提升了消防安全意识,达到了良好的宣传效果。图为宣传人员正在向村民发放消防宣传资料。

戴青梅 摄

定兴:持续开展“一盔一带”宣传

为进一步提升摩托车、电动自行车骑乘人员和汽车驾乘人员安全防护水平,减轻交通事故后果,降低交通事故致死率,定兴县公安局交通管理大队在主城区,利用酒店和商场显示屏播放流动字幕、发放宣传彩页、悬挂条幅等形式,深入街道、小区、商场、酒

店等人流密集场所,持续开展“一盔一带”安全常在”主题宣传教育活动。

活动开展以来,该大队共出动警力90余人次,发放各种宣传品5000余份,悬挂条幅100余条,赠送头盔300余顶。

张贺 牛亮



律思鹏 摄



对党忠诚 服务人民 严格公正 严明纪律

对党忠诚 服务人民 严格公正 严明纪律



11月17日,遵化市交警大队民警走进辖区西留村乡后铺联办小学,为师生上了一堂生动精彩的交通安全教育课。民警马宁通过讲解,进一步让学生懂得交通安全的重要性,明白违反交通规则的可怕后果,有力强化了学生的自我保护意识,提高了学生遵守交通安全规则的自觉性。图为马宁在为师生演示各种交通指挥手势。

霍群丽 姚晓颖 摄

吴桥法院高效执行暖人心

全申请人连连感叹:心里暖暖的。

张某与王某买卖合同纠纷一案,标的额600000元,张某向法院申请诉前保全。11月16

日上午,申请人提供线索:发现被保全人名下越野车出现在被保全人办公地点。执行干警立即快速赶赴该地点,当场截穿被保全人王某某“车不是他本人的”的谎言,成功将车辆扣押至法院。

杨大伟 王伟

尚义检方司法救助传递法律温度

的家庭雪上加霜。检察官给予这个家庭特别的关注,了解到小磊在案发后曾经一度想辍学,及时与小磊所在学校取得联系,想尽办法打消小磊的顾虑,使小磊

重新燃起生活的希望。同时,检察官启动司法救助程序,为小磊的家庭申请了3万元的司法救助金。

席娟 闫正贤

朱帅迅速赶到现场,发现伤者生命垂危。民辅警迅速拨打医院急救电话,并利用警车将伤者紧急送往医院,半小时后与医院急救车辆会合,为伤者赢得了宝贵的救治时间,使伤者转危为安。

赵志鹏 张立勋

威县交警紧急救助一突发疾病老人

交警的帮助。接到警情后,城区中队民警焦优、王林虎立即与求助人取得联系。在与求助人会

合后,民警将老人火速护送至人民医院,为老人的抢救赢得了宝贵的时间。

赵志鹏 武朝辉

清河9岁男孩赌气出走 警民合力30分钟寻回

在微信群、朋友圈转发寻找,一边兵分两路,一路在孩子走失地点附近沿街寻找,一路带领李女士到县局指挥中心调取公共视频,查找孩子踪迹。

后群众提供线索,在长城大

街与太行路路口发现一名男童。民警迅速驾驶警车到达现场,确认该男童正是李女士的儿子。此时距离孩子走失仅30分钟。

赵志鹏 刘娟

邢台开发区“警医合作”救治一事故伤员

近日,邢台市交警支队开发区大队接到群众报警,称在邢清线某处,发生一起摩托车与电动自行车相撞事故,电动车驾驶人受伤较重。接到指令后,开发区大队事故中队民警迅速赶赴现场。

因事故地点车流量较大,极易引发二次事故。民警立即兵分两路,一路摆放锥桶,示意过往车辆及时避让,及时疏导路面交通;另一路联合邢台市人民医院启动“警医合作,院前救治”联动机制,为事故伤员前期救治提供了有力保障,并协助医护人员将伤者抬到急救车上,护送至医院进行进一步的检查治疗。

霍群丽 李建林



为响应“一盔一带”安全守护行动,有效预防和减少道路交通事故,增强医院职工交通安全意识,11月4日,高阳县医院为200余名职工发放了安全头盔,倡导职工们骑电动车戴上安全头盔。医院职工纷纷为医院的爱心举措点赞,表示要将这种感受体现在工作的每一个细节中,全心全意投入到工作中去,同时会自觉佩戴安全头盔,遵守交通规则,成为交通安全的践行者和传播者。图为医院领导为职工发放安全头盔。

李永宾 高宝成 摄



11月18日至24日是“世界提高抗微生物药物认识周”。11月24日上午,新乐市医院药学部在门诊一楼大厅组织开展了“世界提高抗微生物药物认识周”主题宣教活动,通过悬挂条幅、张贴海报标语、发放科普读物等方式,为患者及家属宣传抗微生物药物合理使用知识,营造全社会关心、支持和参与抗微生物药物合理使用的良好氛围。图为医务人员在向群众发放和讲解相关宣传资料。

谢敏辉 沈洋 摄

滦平:全力以赴应对降雪天气

近日,针对辖区连续出现降雪天气的情况,滦平县交警大队及时启动应急预案,强化道路管控,全力保障辖区道路交通安全。

该大队以往年的工作经验为指导,进一步细化冰雪恶劣天气条件下交通安全应急工作预案,

联合相关部门迅速完善交通安全设施;灵活采取分段限速、间断放行、分流绕行措施,并通过流动巡逻、警灯警示、巡逻喊话等措施,警示驾驶人降低车速、保持安全车距;采取多种方式强化安全宣传,做到安全提醒到位。

赵志鹏 杨慧伶



进行破拆过程中如何避免对伤员二次伤害,并对破拆中用到的设备进行了详细地讲解。图为消防队员指导民警掌握救援设备的使用方法。

牛敏 吕振伟 摄